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Pravý důvod odhalila dechová zkouška. Řidička nadýchala 2,98 promile alkoholu.

Daleko nedojela řidička osobního vozidla zn. Škoda Superb v Pardubicích, která se značně posilněná
alkoholem vydala do provozu v odpolední dopravní špičce. Na okružní křižovatce silnic I/37 a I/36 s
Palackého třídou její jízda po čtvrté hodině skončila dopravní nehodou. Nezvládla totiž řízení na
kruhovém objezdu, s vozidlem vyjela vpravo přes vyvýšený ostrůvek, přes který přejela do pravého
jízdního pruhu, a tam narazila do vozidla zn. Škoda Fabia stojícího před křižovatkou ve směru od
Chrudimi. S vozidlem zastavila až u trafostanice trolejového vedení.

Po Palackého třídě akorát projížděli policisté z oddělení hlídkové služby, kteří si všimli čerstvé
nehody dvou vozidel. Oba řidiče vyzvali k předložení dokladů potřebných pro provoz a řízení vozidel
a k provedení dechových zkoušek. Dechová zkouška u 49letého řidiče vyšla negativně. O dvacet let
mladší řidička ale měla opakovaně problémy dechové zkoušky dokončit. Policistům uvedla, že žádný
alkohol před jízdou nepila, proto měli obavy o její zdravotní stav. Jeden z kolegů se řidičky dotazoval,
zda se cítí dobře. Později ale vyšlo najevo, že za neúspěšnými pokusy nestály žádné zdravotní
indispozice, ale téměř 3 promile alkoholu v dechu.

Na místo se dostavili kolegové z úseku dopravních nehod, kteří si šetření na místě převzali. Řidičce
zakázali další jízdu a zadrželi jí řidičský průkaz. Následně ve věci zahájili úkony trestního řízení pro
podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

V minulých dnech policisté ve zkráceném přípravném řízení 29leté řidičce sdělili podezření z přečinu
ohrožení pod vlivem návykové látky. V případě pravomocného odsouzení jí hrozí trest odnětí svobody
na 6 měsíců až 3 léta, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

https://www.policie.cz/clanek/nezvladla-jizdu-na-kruhovem-objezdu.aspx

https://www.policie.cz/clanek/nezvladla-jizdu-na-kruhovem-objezdu.aspx

